

WAITOMO

Analvibrator / vibrating butt plug / plug anal vibrant /
Anaal vibrator / Analvibrator/ Vibrator analny

EQOM Purchasing B.V.

Phoenixweg 6
9641 KS Veendam
Niederlande / The Netherlands /
Pays-Bas / Nederland / Holandia /
Nederland

Alle Rechte vorbehalten. Hergestellt in China.
All rights reserved. Made in China.
Tous droits réservés. Fabriqué en Chine.
Alle rechten voorbehouden. Gefabriceerd in China.
Wszelkie prawa zastrzeżone. Wyprodukowano w Chinach.
Forbeholdt alle rettigheter. Produsert i Kina.



PL

NAŁADUJ ZABAWKĘ

Podłącz dwa magnetyczne piny kabla do ładowania do metalowych punktów ładowania swojej zabawki. Podłącz kabel przez port USB do ładowarki USB, na przykład komputera lub adaptera do gniazdek elektrycznych (brak w zestawie), i naładuj swoją zabawkę. „Zabawka nie może być używana podczas procesu ładowania. Dioda LED miga: akumulator ładuje się. Dioda LED świeci się stale: akumulator jest całkowicie naładowany. Przybliżony czas pracy: 60 min., z maksymalną prędkością. Przybliżony czas ładowania: 110 minut.

ZABEZPIECZENIE PODRÓŻNE

Przed pierwszym użyciem wyłącz zabezpieczenie podrózne! Aby włączyć i wyłączyć, naciśnij i przytrzymaj obydwa przyciski przez 3 sekundy, aż zabawka zacznie wibrować.

PRZYCISKI OBSŁUGI

Uruchomienie wibracji / zmiana wzoru wibracji: Naciśnij jeden z przycisków strzałek 1 x. Zatrzymaj wibrację: Naciśnij i przytrzymaj jeden z klawiszy strzałek 1 x. Zwiększanie/zmniejszanie intensywności: naciśnij przycisk plus lub minus 1 x.

SPOSÓB UŻYCIA

Posmaruj część zabawki, która ma być włożona oraz swój odbyt lubrykantem na bazie wody - możesz użyć nieco więcej. Lekki ruchami masującymi możesz rozluźnić mięśnie zwieracza. Postaraj się zmniejszyć wszelkie napięcia w tym obszarze i rozluźnić ciało. Wprowadź zabawkę do środka. Zachowaj ostrożność i nigdy nie dociskaj na siłę, raczej daj sobie trochę więcej czasu. Stymuluj okolice odbytu starannymi ruchami do środka i na zewnątrz. Ciesz się dodatkowymi wibracjami zabawki. Stosuj wyłacznie lubrykanty na bazie wody. / Nie dopuszczaj do kontaktu z olejkami do masażu. / Czyść dokładnie przed i po użyciu - najlepiej środkami do czyszczenia zabawek. / Po użyciu analnym nigdy nie wkładaj wibratora dopochwowo bez uprzedniego oczyszczenia środkiem przeciwbakteryjnym. / Czystą zabawkę przechowuj w bezpiecznym, suchym miejscu, bez bezpośredniego działania promieni słonecznych.

DANE TECHNICZNE

• Materiały: certyfikowany silikon, plastik ABS • Zabawkę można zanurzać w wodzie o głębokości jednego metra na maksymalnie 30 minut (IPX7) • Długość: 11,4 cm, szerokość: 5,8 cm, wysokość: 3,4 cm, Ø 3,4 cm, waga: 84 g • 7 wzorów wibracji • 4 stopnie intensywności • 1 silnik • Zabezpieczenie podrózne • Możliwość ponownego ładowania zabawki (kabel USB do ładowania w zestawie)

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

• Używaj zabawki tylko z lubrykantem na bazie wody i wprowadzaj ją powoli i ostrożnie do odbytu, aby zapobiec jego uszkodzeniom. Jeśli zabawka zostanie włożona na siłę lub niewłaściwie, może spowodować obrażenia w okolicy odbytu. Nie wkładaj całkowicie zabawki do odbytu. • Nie należy używać zabawki w następujących sytuacjach: w przypadku opuchniętej, podrażnionej skóry lub przy stanach zapalnych skóry, po operacjach w obszarze miednicy, jeśli którykolwiek z komponentów jest uszkodzony i/lub w przypadku uczulenia na materiał lub gdy użytkownik wie, że jest uczulony na jeden z materiałów. • W przypadku wystąpienia bólu i/lub dyskomfortu podczas stosowania natychmiast przerwij stosowanie i powstrzymaj się od dalszego stosowania. • W przypadku chorób układu krążenia lub ciąży skonsultuj się ze swoim lekarzem przed użyciem zabawki. • Nie wkładaj zabawki całkowicie do odbytu. Nie należy używać zabawki w okolicy szyi. Nie używaj razem z innymi zabawkami wibrującymi. • Nie przekazuj zabawki osobom trzecim, aby uniknąć chorób i zakażeń. • Nie ładuj i nie używaj zabawki, jeśli zabawka lub kabel do ładowania są uszkodzone. Nie używaj podczas ładowania, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. Nie należy dopuszczać do kontaktu kabla do ładowania z wodą, aby uniknąć porażenia prądem. Nie ładować przy użyciu koncentratora USB, który ładuje w tym czasie inne urządzenia. Aby uniknąć ryzyka pożaru, używać kabla do ładowania tylko z adapterami wyposażonymi w zabezpieczenie przeciwzwarciowe. • Wilgoć może uszkodzić silnik. Natychmiast wyłącz i otwórz zabawkę, jeśli wilgoć dostanie się do wnętrza. Zabawka może być używana tylko wtedy, gdy jej wnętrze jest całkowicie suche. • Jeśli zabawka się przegrzeje, wyłącz ją natychmiast i poczekaj, aż ostygnie przed ponownym użyciem. • Nie czyść produktami zawierającymi alkohol, silikon, benzynę, aceton lub inne substancje żrące. Nie nadaje się do mycia w pralce lub zmywarce. • Przechowuj zabawkę w miejscu niedostępnym dla niemowląt, dzieci, zwierząt domowych i innych zwierząt. • Produkt przeznaczony tylko do użytku doobytyniczego. Zabawka nadaje się tylko do prawidłowego użytkowania zgodnie z przeznaczeniem w zakresie opisu funkcjonalnego.

W TROSCE O ŚRODOWISKO NATURALNE

Nigdy nie wyrzucaj zabawki razem z odpadami domowymi. Utylizuj zabawkę w sposób przyjazny dla środowiska w punkcie zbiórki urządzeń elektronicznych. Symbol z przekreślonym koszem na śmieci wskazuje na osobne gromadzenie urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Jako dystrybutor sprzętu elektronicznego jesteśmy prawnie zobowiązani do bezpłatnego przyjmowania zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Przestrzegaj lokalnych zasad dotyczących utylizacji. Unikaj tworzenia niepotrzebnych odpadów.

GWARANCJA

Gwarantujemy, że ten produkt będzie wolny od wad materiałowych i produkcyjnych przez okres dwóch lat od daty zakupu. Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzeń lub wad produktu wynikających z wypadku, nadużycia, brudu, wody, ekstremalnych temperatur, nieracjonalnego użytkowania, normalnego zużycia lub naprawy przez nieautoryzowany serwis. W przypadku roszczeń gwarancyjnych wymienimy produkt bezpłatnie. Prawa ustawowe użytkownika z tytułu wad nie są ograniczone niniejszą gwarancją.

JESTEŚMY TU DLA CIEBIE

Jeśli potrzebujesz pomocy, w centrum pomocy znajdziesz odpowiedzi na wiele pytań, jak i nasz formularz kontaktowy: support.amorelie.com.

NO

LAD OPP LEKETØY

Ladekabelens to magnetiske pinner må kobles til metalldepunktene på leketøyet ditt. Kabelen må kobles til en USB-lader via USB-porten, for eksempel din PC eller en adapter for stikkontakter (ikke inkludert). Deretter kan leketøyet ditt lades. „Leketøyet kan ikke brukes under lading. Blinkende LED: enheten lades. Kontinuerlig blinkende LED: enheten er fullt oppladet. Driftstid ved maks hastighet: ca 60 min. Ladetid: ca 110 minutter.

REISESPERREN

OBS: Reiselåsen må deaktiveres før det kan brukes for første gang. For å slå av og på, trykk på begge kontrollknappene samtidig og hold dem inne i 3 sekunder til leketøyet vibrerer.

BETJENINGSKNAPPER

Starte vibrasjoner / endre vibrasjonsmønster: trykk på en av piltastene én gang. Stoppe vibrasjoner: trykk på en av piltastene én gang og hold den inne. Øke/redusere intensiteten: trykk én gang på pluss- eller minusknappen.

BRUK

Gni tuppen av leketøyet og anus med vannbasert glidemiddel - man kan enkelt bruke litt mer. Du kan løse lukkemuskene med lette og masserende bevegelser. Prøv å bevisst løse eventuelle spenninger i området og slapp av i kroppen. Sett inn leketøyet. Vær forsiktig og bruk aldri makt - det er bedre å bruke litt mer tid. Du stimulerer analregionen din med forsiktede inn-og-ut-bevegelser. Nyt også leketøyet vibrasjoner. Bruk kun vannbasert glidemiddel. / Må ikke komme i kontakt med massasjeoljer. / Rengjør grundig før og etter bruk - helst med en Toycleaner. / Etter anal bruk må det aldri settes inn i skjeden uten først å rengjøre med et antibakterielt middel. / Oppbevar det rene leketøyet på et trygt og tørt sted uten direkte sollys eller ekstreme temperaturer.

TEKNISKE DATA

• Materialer: sertifisert silikon, ABS-plast • Leketøyet kan dykkes i én meter dypt ferskvann i opptil 30 minutter (IPX7) • Lendge: 11,4 cm, bredde: 5,8 cm, høyde: 3,4 cm, Ø 3,4 cm, vekt: 84 g • 7 vibrasjonsmønstre • 4 intensitetsnivåer • 1 motor • Reisesperre • Leketøy kan lades opp (USB-ladekabel medfølger)

SIKKERHETSANVISNINGER

• Bruk kun leketøyet med vannbasert glidemiddel og før det sakte og forsiktig inn i analområdet for å forhindre sprekkdannelser i huden rundt endetarmsåpningen. Hvis leketøyet settes inn med makt eller feil, kan det føre til skader i området rundt endetarmsåpningen. Ikke sett leketøyet helt inn i anus. • Leketøyet må ikke brukes i følgende situasjoner: for hoven, irritert eller betent hud, etter operasjon i bekkenområdet, hvis en av komponentene er skadet og/eller hvis du er allergisk mot et av materialene eller hvis du vet at du har allergi mot et av materialene. • Hvis du har hjerte- og karsykdommer eller er gravid, spør legen din om råd før du bruker leketøyet. • Hvis smerte og/eller ubehag oppstår under bruk, bør bruken avbrytes umiddelbart og videre bruk avbrytes. • Ikke før leketøyet helt inn i anus. Bruk ikke leketøyet i nakkeområdet. Skal ikke brukes sammen med andre vibrerende leketøy. • For å unngå sykdommer og infeksjoner skal du ikke gi leketøyet til en tredjeperson. • Ikke lad eller bruk hvis leketøyet eller ladekabelen er skadet. Ikke bruk under lading, da dette kan forårsake elektrisk støt. For å unngå elektrisk støt, la ikke laderen komme i kontakt med vann. Ikke bruk en USB-hub som lader andre enheter. Bruk kun ladekabelen med adaptere som har kortslutningsbeskyttelse for å unngå brannfare. • Fuktighet kan skade motoren. Slå av leketøyet umiddelbart og åpne det hvis det kommer fuktighet i det. Leketøyet kan kun brukes når innsiden av det er helt tørt. • Ved overoppheting må leketøyet slås av umiddelbart og avkjøles før videre bruk. • Ikke rengjør med produkter som inneholder alkohol, silikon, bensin, aceton eller andre etsende stoffer. Ikke egnet for vaskemaskin eller oppvaskmaskin. • Hold leketøyet utilgjengelig for babyer, barn, kjæledyr og andre dyr. • Egner seg kun til anal bruk. Leketøyet egner seg kun til bruk innenfor rammene av det som er beskrevet i funksjonsbeskrivelsen.

MILJØVENNLIG

Kast aldri leketøyet med husholdningsavfallet. Kast leketøyet på miljøriktig måte ved et innsamlingssted for resirkulering av elektroniske apparater. Symbolet med den overkryssede avfallsdunken henviser til den separate innsamlingen av elektriske og elektroniske apparater. Som distributør av elektroniske apparater er vi lovbestemt forpliktet til å ta imot og gjøre det mulig med retur av brukte elektriske og elektroniske apparater kostnadsfritt. Vær oppmerksom på de lokale avfallshåndteringsmulighetene. Unngå at det oppstår unødvendig avfall.

GARANTI

Vi garanterer at dette produktet er fritt for material- og utførelsesfeil i en periode på to år fra opprinnelig kjøpedato. Denne garantien gjelder ikke for produktskader eller defekter som skyldes en ulykke, misbruk, smuss, vann, temperatur, utilsikket bruk, normal slitasje eller reparasjon av et uautorisert servicebyrå. I tilfelle et garantikrav kommer vi til å erstatte produktet for deg kostnadsfritt. De lovbestemte mangelrettighetene dine blir ikke begrenset med denne garantien.

VI ER DER FOR DEG

Hvis du trenger hjelp, finner du mange svar samt vårt kontaktskjema i hjelpesenteret: support.amorelie.com.

AMORELIE BOLD

Gebrauchsanleitung

User manual
Notice d'utilisation
Gebruiksaanwijzing
Instrukcja Obsługi
Bruksanvisning

DE

TOY AUFLADEN

Verbinde die zwei magnetischen Pins des Ladekabels mit den metallischen Ladepunkten Deines Toys. SchlieÙe das Kabel über den USB-Anschluss an einen USB-Lader, zum Beispiel Deinen PC oder einen Adapter für Steckdosen (nicht enthalten), und lade Dein Toy auf. Der Analvibrator kann während des Ladevorgangs nicht benutzt werden. LED blinkt: Der Akku wird geladen. LED leuchtet dauerhaft: Der Akku ist vollständig aufgeladen. Ungefähre Laufzeit: 60 Min. bei max. Geschwindigkeit. Ungefähre Ladezeit: 110 Min.

REISESPERRE

Vor der ersten Benutzung die Reisesperre deaktivieren! Zum Ein- und Ausschalten beide Bedienknöpfe gleichzeitig drücken und 3 Sekunden halten, bis das Toy vibriert.

BEDIENKNÖPFE

Vibrationen starten / Vibrationsmuster wechseln: Eine der Pfeiltasten 1 x drücken.
Vibrationen stoppen: Eine der Pfeiltasten 1 x drücken und halten.
Intensität erhöhen/verringern: 1 x Plus- bzw. Minustaste drücken.

ANWENDUNG

Reibe die Spitze des Toys sowie Deinen Anus mit wasserbasiertem Gleitgel ein – das darf ruhig etwas mehr sein. Mit leicht massierenden Bewegungen kannst Du Deine Schließmuskeln lockern. Versuche jegliche Anspannung in dem Bereich bewusst zu lösen und Deinen Körper zu entspannen. Führe das Toy ein. Sei vorsichtig und drücke nie mit Gewalt – lieber etwas mehr Zeit nehmen. Mit vorsichtigen Rein-Raus-Bewegungen stimulierst Du Deine Analregion.
GenieÙe zusätzlich die Vibrationen des Toys. Nur wasserbasiertes Gleitgel verwenden. / Nicht mit Massageölen in Kontakt bringen. / Vor und nach Gebrauch gründlich reinigen – idealerweise mit einem Toycleaner. / Nach der analen Verwendung niemals im Anschluss vaginal einführen, ohne es zuvor antibakteriell gereinigt zu haben. / Das saubere Toy an einem sicheren, trockenen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung oder extreme Temperaturen lagern.

TECHNISCHE DATEN

• Materialien: zertifiziertes Silikon, ABS-Kunststoff
• Das Toy kann für bis zu 30 Minuten in ein Meter tiefes SüÙwasser getaucht werden (IPX7)
• Länge: 11,4 cm, Breite: 5,8 cm, Höhe: 3,4 cm, Ø 3,4 cm, Gewicht: 84 g
• 7 Vibrationsmuster
• 4 Intensitätsstufen
• 1 Motor
• Reisesperre
• Toy wiederaufladbar (USB-Ladekabel enthalten)

SICHERHEITSHINWEISE

• Verwende das Toy ausschließlic mit wasserbasiertem Gleitgel und führe es langsam und vorsichtig anal ein, um Analfissuren vorzubeugen. Bei gewaltsamer oder unsachgemäÙer Einführung kann das Toy zu Verletzungen im Analbereich führen. Führe das Toy nicht vollständig in den Anus ein.
• Verwende das Toy in folgenden Situationen nicht: bei geschwollener, gereizter oder entzündeter Haut, nach Operationen im Beckenbereich, wenn eine der Komponenten beschädigt ist und/oder wenn Du allergisch auf eines der Materialien reagierst bzw. wenn Dir eine Allergie auf eines der Materialien bekannt ist.
• Befrage im Falle von kardiovaskulären Erkrankungen oder einer Schwangerschaft vor der Benutzung des Toys vorsichtshalber eine*n Ärzt*in.
• Falls während der Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein auftreten, sollte die Anwendung sofort abgebrochen und von einer weiteren Verwendung abgesehen werden.
• Toy nicht vollständig in den Anus einführen. Verwende das Toy nicht im Nackenbereich. Nicht zusammen mit anderen vibrierenden Spielzeugen verwenden.
• Gib das Toy nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
• Nicht laden oder verwenden, wenn das Toy oder das Ladekabel beschädigt ist. Nicht während des Ladevorganges benutzen, da dies einen elektrischen Schlag auslösen kann. Bringe das Ladekabel nicht mit Wasser in Kontakt, um einen Stromschlag zu vermeiden. Verwende keinen USB-Hub, der auch andere Geräte lädt. Verwende das Ladekabel nur mit Adaptionen, die einen Kurzschlusschutz haben, um Brandgefahr zu vermeiden.
• Feuchtigkeit kann dem Motor schaden. Schalte das Toy bei Feuchtigkeitseintritt ins Innere des Toys umgehend aus. Das Toy darf nur verwendet werden, wenn das Innere des Toys vollständig trocken ist.
• Schalte das Toy im Falle einer Überhitzung umgehend aus und lass es vor erneutem Gebrauch abkühlen.
• Nicht mit Produkten reinigen, die Alkohol, Silikon, Benzin, Aceton oder andere ätzende Substanzen enthalten. Nicht für die Waschmaschine oder den Geschirrspüler geeignet.
• Bewahre das Toy außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern, Haustieren und Tieren auf.
• Nur zur analen Anwendung geeignet. Das Toy ist nur für den sachgemäÙen Gebrauch geeignet und entsprechend des Verwendungszweckes im Rahmen seiner Funktionsbeschreibung zu verwenden.

DER UMWELT ZULIEBE

Entsorge das Toy niemals mit dem Hausmüll. Entsorge das Toy umweltgerecht an einer Sammelstelle für das Recycling von elektronischen Geräten. Das Symbol mit der durchgestrichenen Mülltonne weist auf die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronikalgeräten hin. Als Vertreter von elektronischen Geräten sind wir gesetzlich dazu verpflichtet, die Rücknahme von ausgedienten elektrischen und elektronischen Geräten kostenfrei zu akzeptieren und zu ermöglichen. Beachte lokale Entsorgungsmöglichkeiten. Vermeide die Entstehung von unnötigen Abfällen.

GARANTIE

Wir gewährleisten, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Produktschäden oder Defekte, die auf einen Unfall, Missbrauch, Schmutz, Wasser, Temperierung, unangemessenen Gebrauch, normalen Verschleiß oder eine Reparatur durch ein nicht autorisiertes Servicebüro zurückzuführen sind. Im Falle eines Garantieanspruchs werden wir das Produkt für Dich kostenlos ersetzen. Deine gesetzlichen Mängelrechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

WIR SIND FÜR DICH DA

Falls Du Hilfe benötigst, findest Du viele Antworten sowie unser Kontaktformular im Hilfecenter: **support.amorelie.com**.

EN

FR

DE

CHARGING THE TOY

Connect the USB magnetic cable to the metallic contacts on the toy, and connect the toy to a power supply. The toy cannot be used while charging. LED flashes: the battery is charged. LED is continuously illuminated: the battery is fully charged. Approx. running time: 60 mins at max. speed. Approx. charging time: 110 mins.

TRAVEL LOCK

Disable the travel lock prior to first use! To switch on and off, press and hold both control buttons for 3 seconds until the toy vibrates.

CONTROL BUTTONS

Start vibration / change vibration pattern: press one of the arrow buttons once. Stop vibration: press one of the arrow buttons once and hold. Increase/decrease intensity: press plus respectively minus button once.

HOW TO USE

Rub some water-based lubricant onto part of the toy that is to be inserted, and onto your anus—better too much than too little. Using light massaging motions, you can relax your sphincter muscles. Intentionally try to relieve any tension in the area and to relax your body. Insert the toy. Be careful and never press too forcefully—it is better to take your time. Stimulate the anal region with careful in-and-out movements. You can also enjoy the toy’s vibration feature. Only use water-based lubricating gel. / Avoid contact with massage oils. / Clean thoroughly before and after use, ideally with a toy cleaner. / After anal use, never insert vaginally without having first cleaned the toy with an antibacterial cleaner. / Store the clean toy in a safe, dry place, protected from direct sunlight and extreme temperatures.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Materials: certified silicone, ABS plastic
• The toy can be submerged in one metre of fresh water for up to 30 minutes (IPX7)
• length: 11,4 cm, width: 5,8 cm, height: 3,4 cm, Ø 3,4 cm, weight: 84 g
• 7 vibration modes
• 4 levels of intensity
• 1 motor
• Travel lock
• Rechargeable (USB charging cable included)

SAFETY INFORMATION

• Only use the toy with water-based lubricant and insert it slowly and carefully into the anus to avoid anal fissures. The toy can cause injuries in the anal area if inserted forcefully or improperly. Do not insert the toy all the way into the anus.
• Do not use the toy in the following situations: if you are suffering from swollen, irritable or inflamed skin. following surgery in the pelvic area, if any parts become damaged and/or, if you have an allergic reaction to one of the materials or if you are aware of an existing allergy to one of the materials.
• As a precaution, you should consult your doctor prior to using the toy if you suffer from cardiovascular conditions or are pregnant.
• If you feel any pain and/or discomfort during use, you should stop using the product immediately and refrain from any further use.
• Do not insert the toy all the way into the anus. Do not use the toy in the neck area. Do not use together with other vibrating toys.
• To avoid illness and infection, do not share the toy with others.
• Regarding the toy’s charging cable: Do not charge or use if the toy or charging cable is damaged. Do not use while charging, as this can cause an electric shock. To avoid an electric shock, do not allow the charging cable to come into contact with water. Do not use a USB hub to charge alongside other devices To prevent fire, only use the charging cable with adapters that have short-circuit protection.
• Moisture can damage the motor. If moisture enters the toy, switch it off immediately, open it. The toy must only be used if the inside of the toy is completely dry.
• In case of overheating, switch the toy off immediately and allow to cool before using again.
• Do not clean using products that contain alcohol, petrol, acetone, or other corrosive substances. Not suitable for washing machines or dishwashers.
• Store the product out of the reach of babies, children, pets and animals.
• Only suitable for anal use. The toy is only to be used as intended and as directed within the scope of its functional description.

PROTECT THE ENVIRONMENT

Never dispose of the toy in the household waste. Dispose of the toy in an environmentally friendly way, at a collection point for the recycling of electrical appliances. The symbol with the crossed-out wheelee bin refers to the separate collection of waste electrical and electronic equipment. As a distributor of electronic devices, we are legally obliged to accept and facilitate the return of waste electrical and electronic devices free of charge. Take note of local disposal options. Avoid the unnecessary generation of waste.

WARRANTY

We guarantee that this product will remain free from material and production defects for a period of two years from the original date of purchase. This guarantee does not cover product damage or defects that are due to an accident, misuse, dirt, water, tampering, unsuitable use, normal wear and tear, or repair that is not performed by an authorised service office. In the event of a warranty claim, we will replace the product for you free of charge. Your statutory rights in respect of defects are not restricted by this warranty.

WE ARE THERE FOR YOU

If you require assistance, you can find answers to many questions, along with our contact form, in the Help Centre: **support.amorelie.com**.

FR

DE

FR

RECHARGEMENT DU TOY

Relie les deux broches magnétiques du câble de recharge aux points de recharge métalliques de ton stimulateur. Connecte le câble via le port USB à un chargeur USB, par exemple ton PC ou un adaptateur pour prise de courant (non fourni), et recharge ton stimulateur. Le sextoy ne peut pas être utilisé pendant qu'il est en charge LED clignotante : la batterie est en cours de rechargement. LED fixe : la batterie est complètement rechargée. Autonomie moyenne à vitesse maximale : 60 min. Temps de rechargement moyen : 110 min.

VERROUILLAGE DES TOUCHES

Désactivez le verrouillage des touches avant la première utilisation ! Pour allumer ou éteindre le toy, maintenez les deux boutons de commande enfoncé pendant 3 secondes, jusqu'à émission d'une vibration.

BOUTONS DE COMMANDE

Démarrer les vibrations / changer de modèle de vibration : Appuyer 1 x sur l'une des touches fléchées. Arrêter les vibrations : appuyer 1 x sur l'une des touches fléchées et la maintenir enfoncée. Augmenter/diminuer l'intensité : appuyer 1 x sur la touche „plus" ou „moins".

UTILISATION

Enduisez la pointe du jouet ainsi que votre anus de lubrifiant à base d'eau - n'hésitez pas à en mettre un peu plus. Un massage doux et léger des muscles de votre sphincter vous permettra de les détendre. Essayez de dénouer toute tension éventuelle de cette zone et de relaxer l'ensemble de votre corps. Introduisez le sextoy. Faites preuve de délicatesse et ne forcez jamais pour pousser - prenez plutôt votre temps. Avec des mouvements prudents de va-et-vient, vous stimulerez votre région anale. Profitez en plus des vibrations du sextoy. Utilisez ce sextoy uniquement avec un gel lubrifiant à base d'eau. / Évitez tout contact avec une huile de massage. / Nettoyer soigneusement avant et après l'utilisation - idéalement avec un nettoyant pour sextoy. / Ne procédez jamais à l'introduction vaginale d'un sextoy immédiatement après son utilisation anale, sans le nettoyer d'abord à l'aide d'un produit antibactérien. / Une fois propre, conservez votre sextoy dans un endroit sûr et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil et des températures extrêmes.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Matériaux : silicone certifié et plastique ABS
• Ce toy peut être plongé dans l'eau douce pendant 30 minutes à une profondeur d'un mètre (IPX7)
• Longueur : 11,4 cm, largeur : 5,8 cm, hauteur : 3,4 cm, Ø 3,4 cm, poids : 84 g
• 7 modes de vibration
• 4 Niveaux d'intensité
• 1 moteur
• Verrouillage de touches
• Toy rechargeable (câble de rechargement USB fourni)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

• Utilisez ce sextoy exclusivement avec un lubrifiant à base d'eau et introduisez-le lentement et doucement dans l'anus, afin d'éviter toute fissure anale. Une introduction forcée ou incorrecte du sextoy peut entraîner des blessures dans la région anale. N'insérez pas l'intégralité du sextoy dans l'anus.
• N'utilisez pas le toy dans les situations suivantes : si votre peau est enflée, irritée ou enflammée, après une opération dans la région du bassin, si l'un des composants est endommagé et/ou si vous faites une réaction allergique au matériau ou si vous avez connaissance d'une allergie au matériau.
• Par mesure de précaution, en cas de grossesse ou de maladie cardio-vasculaire, demandez conseil à votre médecin avant d'utiliser le toy.
• En cas de douleur et/ou d'inconfort pendant l'utilisation, interrompez immédiatement l'utilisation et ne vous servez plus du produit.
• Afin d'éviter toute maladie ou infection, ne transmettez pas votre sextoy à un tiers.
• Convient uniquement à une utilisation anale. Ce sextoy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités.
• Ne pas recharger ni utiliser si le sextoy ou le câble de rechargement est endommagé. Ne pas utiliser l'appareil lorsqu'il est en charge, ce qui pourrait provoquer un choc électrique. Ne mettez pas le chargeur en contact avec de l'eau pour éviter toute électrocution. N'utilisez pas de hub USB sur lequel d'autres appareils sont aussi en cours de chargement. Pour éviter tout risque d'incendie, utilisez le câble de chargement uniquement avec des adaptateurs équipés d'une protection contre les courts-circuits.
• L'humidité peut endommager le moteur. En cas d'infiltration d'humidité à l'intérieur du sextoy, éteignez-le immédiatement et ouvrez-le. Le sextoy ne pourra être à nouveau utilisé que lorsque l'intérieur aura intégralement séché.
• En cas de surchauffe, éteignez immédiatement le sextoy et laissez-le refroidir avant la prochaine utilisation.
• Ne pas nettoyer à l'aide de produits à base d'alcool, de silicone, d'essence, d'acétone ou d'autres substances corrosives. Ne pas mettre au lave-linge ni au lave-vaisselle.
• Conservez ce sextoy hors de portée des bébés, enfants, animaux domestiques et autres animaux.
• Convient uniquement à une utilisation anale. Ce sextoy convient uniquement à un usage correct et doit être utilisé conformément aux emplois prévus dans le cadre de la description de ses fonctionnalités.

POUR L'ENVIRONNEMENT

Ne jetez jamais ce toy avec les ordures ménagères. Éliminez le toy de façon écologique en le rapportant dans un point de collecte pour le recyclage des appareils électroniques. Le symbole représentant une poubelle barrée indique que les appareils électriques et électroniques usagés doivent faire l'objet d'une collecte séparée. En tant que distributeur d'appareils électroniques, nous sommes légalement tenus d'accepter et de permettre la reprise gratuite des appareils électriques et électroniques hors d'usage. Tenez compte des possibilités locales d'élimination des déchets. Évitez toute production de déchets inutiles.

GARANTIE

Nous garantissons que ce produit ne présente aucun défaut de matériaux et de fabrication pendant une période de deux ans à compter de la date d'achat initial. Cette garantie ne couvre pas les dommages ou défauts du produit occasionnés par un accident, un mésusage, la saleté, l'eau, la régulation de température, une utilisation inappropriée, l'usure normale ou une réparation par des services non autorisés. En cas de recours en garantie valide, nous remplacerons gratuitement votre produit. Cette garantie ne limite en rien vos droits légaux de garantie en cas de défaut de l'appareil.

NOUS SOMMES LÀ POUR VOUS

Besoin d'aide ? Retrouvez les réponses à de nombreuses questions ainsi que notre formulaire de contact dans notre centre d'aide : **support.amorelie.com**.

NL

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR

DE

FR